Segitség a relacios algebra és az SQL kapcsolatanak megértéséhez

Alap relacios algebra (a relaciok halmazok)

Uni6: RU S (az eredmény nem tartalmaz ismétlédé sorokat)
Metszet: R S

Kivonas: R - S

Kivalasztas: or(R) (F-ben <, >, =, stb. AND, OR, NOT szerepelhet)
Vetités: i (R) (L-ben csak attributumok szerepelhetnek)

Szorzat: R x S
Osszekapesolas: R DXIS (R D<lp S) (0 egy feltétel)

Kiterjesztett relacios algebra (a relaciok multi-halmazok)

Unio: RuU S (el6fordulasok Gsszege)

Metszet: R S (el6fordulasok minimuma)

Kivonas: R - S (el6fordulasok kiilonbsége, de legalabb nulla)
Kivalasztas: or(R) (F-ben <, >, =, stb. AND, OR, NOT szerepelhet)
Vetités: n(R) (L-ben: aritmetikai miiveletek, pl. A+B, plusz atnevezés)

Szorzat: R x S
Osszekapcsolas: R DX S (R D<lp S) (0 egy feltétel)
Ismétlédések megsziintetése: 5(R)
Csoportképzés és osszesités: yL(R)

(L-ben: csoportosito kifejezések, Osszesitések és atnevezések)
Rendezés: 1L(R)
Outer join (LEFT, RIGHT, FULL)

Példak:
(Lasd RELAX_R_S.txt a honlapomon, illetve NIKOVITS.R, NIKOVITS.S tablak az Oracle-ben)

naB+c->x(R) SELECT A, B+C AS X FROM R;

d(R) SELECT DISTINCT * FROM R;

RuUS SELECT * FROM R UNION ALL SELECT * FROM S;

RNS SELECT * FROM R INTERSECT ALL SELECT * FROM S; (!)
R-S SELECT * FROM R MINUS ALL SELECT * FROM S; (!)
d(RuUS) SELECT * FROM R UNION SELECT * FROM S; (halmaz)
d(RNS) SELECT * FROM R INTERSECT SELECT * FROM S; (halmaz)
d(R) — &(S) SELECT * FROM R MINUS SELECT * FROM S; (halmaz)
RIS SELECT * FROM R NATURAL JOIN S;

R DX S SELECT * FROM R JOIN S ON (0);

RxS SELECT * FROM R CROSS JOIN S; vagy SELECT * FROM R, S;
vasume)(R) SELECT SUM(B) FROM R GROUP BY A;

A,
YAcount@®)( 0 mAg R) SELECT A, COUNT (DISTINCT B) FROM R GROUP BY A;
A B+c(R) SELECT * FROM R ORDER BY A, B+C;

Outer join SELECT * FROM R NATURAL LEFT OUTER JOIN S;

Outer join SELECT * FROM R LEFT OUTER JOIN S ON R.B > S.D;
(!) Vigyazat

Az Oracle nem tamogatja az INTERSECT ALL és MINUS ALL miiveleteket.



Egy bonyolultabb példa Oracle SQL-ben és Relax kiterjesztett relaciés algebraban:

SQL szintaxis

SELECT DISTINCT onev, AVG(fizetes) + 100 AS fiz plus
FROM Dolgozo d, Osztaly o

WHERE d.oazon = o.oazon

GROUP BY onev

HAVING COUNT (dkod) > 3

ORDER BY onev;

A Relax-ban minden miivelet eredménye halmaz, ezért nincs benne 6 miivelet. Mar van !!!
Relax szintaxis:

T onev (m onev, av+100—fiz_plus
(o cnt>3 (y onev;avg(fizetes)—av,count(dkod)—cnt (¢ d.0azon=0.0azon
(p d Dolgozo x p o Osztaly)))))

Egy SELECT utasitas végrehajtasanak 1épései:

1. -ben megadott temporalis relaciok behelyettesitése

2. X utani join (szorzat) miveletek elvégzése

3.0 utan megadott feltétel szerinti kivalasztas

4.y -nak megfeleld csoportositas és 0sszesités elvégzése

5.0 -nek megfeleld kivalasztas csoportokra, illetve a csoportokbdl lett sorokra
6.1 utan megadott attributumokra, illetve kifejezésekre vetités

7. p eredmény attributumainak atnevezése . kulcsszo utan megadottakra
8. - DNIONFINTERSECTIMINGS halmazmieletck clvégzése
9. 8 ismétlddések megsziintetése, ha szerepel a _

ORDERBY st

10. t rendezés az



